



Vyrozumění o schválení další změny v žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“ – kolové výzvy

Č. j.: UPCR-PT-2018/xxxxxxxxxxxx

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Českých Budějovicích
Zastoupený: Ing. Václav Pauch, ředitel odboru kontaktní pracoviště ÚP
Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Prachatice

Žadatel: ŠINDELÁŘ SPEDITION s.r.o.
IČO: 26024641
Zastoupený: Richard Gartner

Vážená paní/Vážený pane,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost o změnu zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě podaná dne xxxxxxxx k žádosti reg. č. xxxxxxxxxxxxxxxx o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne xxxxxxxx **schválena** Úřadem práce České republiky – Krajskou pobočkou v Českých Budějovicích, Kontaktním pracovištěm Prachatice.

Odůvodnění:

Firma ŠINDELÁŘ SPEDITION s.r.o. požádala dne xxxxxxxx Úřad práce ČR, Krajskou pobočku v Českých Budějovicích, Kontaktní pracoviště Prachatice o další změnu zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě **Ekonomika dopravního provozu**.

Pět zaměstnanců z celkového počtu 26 zaměstnanců, kteří byli původně nebo po první změně navrženi do vzdělávání, ukončilo ve firmě pracovní poměr:

Firma navrhuje k výměně tyto nové zaměstnance:

Tato další změna zaměstnanců navržených k účasti na výše uvedené vzdělávací aktivitě **nemá vliv** na **celkový maximální příspěvek na vzdělávací aktivitu** (tj. náklady na vzdělávací aktivitu a mzdové náklady), který byl nově komisí schválený dne xxxxxxxx ve „Vyrozumění o schválení změny v žádosti o příspěvek v rámci



projektu *POVEZ II*“ (Č. j.: UPCR-PT-2017/xxxxxxxxxxx) po první změně zaměstnanců a současně i po snížení počtu zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě v této výši:

- maximální příspěvek na mzdové náklady **458.000,- Kč**
- maximální příspěvek na vzdělávací aktivitu **153.000,- Kč**

Závěr:

Změna zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě dle výše uvedeného jmenného seznamu a výše uvedených podmínek:

komisí uznána	ANO / NE
----------------------	-----------------

Změna se týká povinných příloh žádosti původně schválené komisí dne xxxxxxxxx:

- Příloha žádosti „Zaměstnanci navržení k účasti na vzdělávací aktivitě“
- Příloha žádosti „Seznámení se zařazením do projektu financovaného z Evropského sociálního fondu“

Prachatice dne: 22. 2. 2018

Ing. Václav Pauch
ředitel odboru kontaktní pracoviště ÚP
Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Prachatice